
Wytyczne przygotowania pliku z 
instrukcją 

 

Podstawowe zasady przygotowania pliku do druku 
●​ Format pliku: PDF. 

●​ Rozdzielczość: 300 dpi. 

●​ Kolorystyka: Preferowany tryb CMYK (profil Coated Fogra 39), pliki RGB zostaną 

automatycznie przekonwertowane co może wiązać się z różnicą w odcieniu 

kolorów. 

●​ Głęboka czerń: uzyskaj głęboką czerń, użyj składowych: C:30% M:30% Y:0% K:100%. 

●​ Spady: Dodaj 3 mm tła z każdej strony poza format docelowy (np. dla karta 

88x63mm plik powinien mieć 94x69mm). 

●​ Margines bezpieczeństwa: Ważne teksty i grafiki umieść minimum 4 mm od 

krawędzi formatu docelowego (netto). 

●​ Tekst: Wszystkie czcionki muszą być zamienione na krzywe. 

●​ Znaczniki: Nie dodawaj linii cięcia ani paserów przy zapisie. 

●​ Spłaszcz warstwy przed zapisem. Usuń efekty przeźroczyste. 

 

Masz gotowy plik od wydawnictwa? 
Jeżeli dysponujesz plikiem PDF przygotowanym przez wydawcę gry, zazwyczaj nie musisz 

nic zmieniać. Upewnij się jedynie, że w pliku strony ułożone są jedna po drugiej (nie jako 

sąsiadujące pary). My zajmiemy się resztą, w tym dorobieniem spadów i dopasowaniem 

rozmiaru. 

Podstawowe zasady pliku instrukcji 
Abyśmy mogli wydrukować Twój projekt bez przeszkód: 

●​ Układ: Jedna strona w pliku PDF musi odpowiadać jednej stronie instrukcji. 

Nie łącz stron w pary (nie rób tzw. „rozkładówek”). 



●​ Liczba stron: W przypadku oprawy zeszytowej (zszywki), liczba stron musi 

być wielokrotnością liczby 4 (8, 12, 16, 20 itd.). W przeciwnym razie, po 

zszyciu, w instrukcji pojawią się puste, niezadrukowane strony. 

●​ Limity oprawy 

●​ Oprawa zeszytowa (zszywki) – instrukcje do 52 stron 

●​ Oprawa w spiralę (drut) – nawet do 250 stron. 

Wymiary i skalowanie 
Maksymalny rozmiar: Drukujemy instrukcje do formatu 220 x 310 mm.​

Automatyczne dopasowanie: Nie martw się, jeśli Twój plik jest większy (np. kwadrat 280 

mm). Nasz system automatycznie i proporcjonalnie zmniejszy go do maksymalnego 

możliwego rozmiaru.​

Format domyślny: Drukujemy w takim formacie, jaki wynika z przesłanego pliku (lub jego 

przeskalowania). Jeśli zależy Ci na konkretnym, innym wymiarze – napisz nam o tym. 

Wydruk możemy przeskalować do dowolnego wymiaru zachowując proporcję. 
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